
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS  

Akademický rok a semestr výjezdu: 2021/2022, zimní semestr 

Studijní obor na FHS:  Studium humanitní vzdělanosti 

Název zahraniční univerzity: Dublin City University 

Fakulta na zahraniční univerzitě:  Faculty of Humanities and Social Sciences 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?  

Ano, ale 80 % předmětů musí být z fakulty, kde jste zapsán/a. 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?  

Ano, B2 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?  

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:  

https://www.dcu.ie/international/erasmus-exchange-modules 

https://www.dcu.ie/international/you-arrive 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia a zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?  

Výuka na DCU je náročná hlavně časově, jelikož přípravou na přednášky je velké množství textů, které je 

nutno přečíst. Závěrečné atesty probíhají většinou formou esejí. Celkově bych však studium na DCU hodnotila 

jako srovnatelně těžké se studiem na FHS, ale vždy záleží na výběru kurzů.  

https://www.dcu.ie/international/erasmus-exchange-modules
https://www.dcu.ie/international/you-arrive


 

 

 

 

 Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?  
Pozitivně hodnotím zejména ochotu vyučujících, dostupnost všech materiálů online. Problematická byla 
naopak orientace v informačních systémech.  

 
Jak coronavirová pandemie ovlivnila Vaše studium na partnerské univerzitě a zahraniční pobyt obecně? 
Na univerzitě bylo nějakou dobu omezení kapacity knihovny, jinak vše fungovalo prakticky normálně.  

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?  

Hledejte ubytování s opravdu velkým předstihem) 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):  

Děkujeme za vyplnění!  



Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.  

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.  


